Odstąpienie od umowy deweloperskiej - czy jest możliwe?
Tak zwana umowa deweloperska z założenia chroni zarówno nas, jak i dewelopera. W jakich sytuacjach <strong>odstąpienie od umowy deweloperskiej</strong> jest możliwe, a kiedy przyniesie nieprzyjemne konsekwencje? Odpowiadamy!

 
Odstąpienie od umowy deweloperskiej? Jest możliwe!
Mimo, iż umowa jest oficjalnym dokumentem, który z założenia ma chronić obie strony przed niewywiązaniem się z jej zapisów, istnieją sytuacje, w których możemy z takiej umowy odstąpić.
Kiedy możliwe jest odstąpienie od umowy deweloperskiej przez nas?
W normalnej sytuacji odstąpienie od umowy deweloperskiej nie jest możliwe bez żadnych konsekwencji. Wyjątkiem jest jednak fakt, iż wspomniana umowa deweloperska nie określiła wszystkich parametrów transakcji, na przykład nie ma podanej ceny mieszkania, jego powierzchni albo układu pomieszczeń. Możliwa jest również jeśli deweloper nie dostarczył nam prospektu informacyjnego z załącznikami, albo pojawia się niezgodność między informacjami w umowie deweloperskiej a prospekcie informacyjnym.


W jakich sytuacjach deweloper może odstąpić od umowy?
tak naprawdę deweloper ma o wiele mniejsze pole manewru jeśli chodzi o odstąpienie od takiej umowy. Z jego strony jest to możliwe wyłącznie jeśli nie wypłacimy określonej wcześniej kwoty świadczenia pieniężnego bądź nie zrobimy tego w określonym w umowie terminie. Drugą sytuacją, kiedy może to zrobić to nie stawienie się na odbiór lokalu bądź na podpisanie akty notarialnego, który miał przenieść własność.
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