Moskitiery - dlaczego warto się na nie zdecydować?
Wiosną i latem, kiedy temperatury nocą stają się wreszcie przyjemne, chętnie zostawiamy otwarte okna. Jednak często pojawia się problem wlatujących do środka komarów i much. Doskonałym rozwiązaniem są <strong>moskitiery</strong>! Sprawdź dlaczego!

 
Moskitiery jako doskonała ochrona przed insektami
Zainstaluj w swoich oknach specjalne siatki na insekty i ciesz się świeżym powietrzem w dzień i w nocy!
Czym są i na jakiej zasadzie działają moskitery?
Moskitiery, czyli specjalne siatki na okna, to ochrona wnętrz przed insektami. Wykonywane są z gęstej siatki z włókna węglowego i doskonale osłaniają okna i drzwi przed wlatującymi komarami czy muchami. Dzięki wykorzystaniu wspomnianego materiału, są cienkie, ale wytrzymałe. Odporne na różnego rodzaju warunki atmosferyczne, w tym deszcz czy bardzo ostre słońce. Moskitiery montowane są do futryn okien i drzwi, za pomocą specjalnych uchwytów obrotowych. Możemy z łatwością zdjąć je na okres jesieni i zimy, po czym ponownie założyć wiosną.
Zalety posiadania w oknach i drzwiach siatek na insekty
Główną zaletą jaką cechują się moskitery, jest oczywiście pełna ochrona przed insektami. Nie musimy martwić się wlatującymi do wnętrz muchami czy komarami. Kolejną dobrą stroną takiego rozwiązania jest również fakt, iż siatki na okna są dla nas o wiele bezpieczniejsze niż chemiczne środki, które produkują toksyczne opary.
