Bramy wjazdowe - jak wybrać odpowiednią bramę do wjazdu?
Nowoczesna brama wjazdowa zapewnia nam ochronę i wygodę wjazdu na posesję. Jakie <strong>bramy wjazdowe</strong> warto wziąć pod uwagę i jak wybrać najlepszą? Podpowiadamy!

 
Bramy wjazdowe - bezpieczeństwo i funkcjonalność
Nowoczesne bramy wjazdowe charakteryzują się innowacyjnymi rozwiązaniami, które ułatwiają życie.
Jakie bramy wjazdowe mamy do wyboru?
Co warto podkreślić już na początku - istnieją przepisy, które zabraniają otwierania bramy na ulicę. Jej skrzydła muszą więc otwierać się do wnętrza ogrodu. Jeśli chodzi o nowoczesne bramy wjazdowe, które otwierają się do wewnątrz, do wyboru mamy klasyczne bramy skrzydłowe (rozwieralne), a także nowoczesne bramy przesuwne, które otwierają się w jednej linii.
Jak wybrać odpowiednią bramę?
Wybór odpowiedniej bramy powinien być podyktowany naszym gustem, ale powinniśmy wziąć pod uwagę także ilość miejsca na naszym podjeździe. Jest to istotne właśnie ze względu na wspomniane wcześniej przepisy. Jeśli mamy dość wolnej przestrzeni, możemy zdecydować się na stylowe bramy wjazdowe skrzydłowe, np. drewniane, czy też kute w misterne wzory. Jeśli jednak nasz podjazd jest tak krótki, że pomiędzy bramą, a budynkiem jest wyłącznie tyle miejsca ile zajmuje jeden samochód, jedynym wyjściem będzie brama przesuwna. Brama tego typu nie potrzebuje dodatkowej przestrzeni do otwarcia, ponieważ przesuwa się wzdłuż ogrodzenia. Prezentuje się bardzo minimalistycznie i stylowo. 
