Okna bez smug? To możliwe!
Za każdym razem kiedy myjesz okna, nie jesteś zadowolona z efektów? Chcesz poznać najlepsze sposoby na <strong>okna bez smug</strong>? Zapraszamy do lektury!

 
Marzą Ci się czyste okna bez smug? To możliwe!
Jeśli wydaje Ci się, że próbowałaś już wszystkiego, a na oknach nadal pojawiają się smugi - sprawdź nasze sposoby!
Nasze sposoby na mycie okien
Jednym z najczęściej polecanych sposobów na okna bez smug, jest użycie profesjonalnego płynu do mycia szyb. Warto wykorzystać do tego również miękką ściereczkę z mikrofibry. Jeśli płyn nie sprawuje się u nas dobrze, doskonałym zamiennikiem może być woda z octem, sokiem z cytryny lub odrobiną płynu do naczyń. Rozpuścimy w ten sposób tłuszcz oraz kurz i brud, który osadził się na oknie. Ocet oraz sok z cytryny to najbardziej ekologiczne ze sposobów na okna bez smug.
Okna bez smug? O tym musisz pamiętać!
Aby po umyciu szyb, nie zobaczyć nieestetycznych smug, warto stosować się do następujących zasad. Po pierwsze, okna powinno się myć podczas dobrej (na pewno nie deszczowej) pogody, jednak wcześnie rano lub gdy słońce przesłonią chmury. Ostre promienie słoneczne to bowiem pierwszy krok do smug na oknach. Dobrze jest również wykonywać okrężne ruchy, zamiast pionowych czy poziomych, które również mogą przyczynić się do tworzenia smug. Okna bez smug wcale nie są nieosiągalne, jeśli tylko będziesz stosować się do powyższych zasad.
